
6è Problemes 

1.- En un magatzem  hi ha 124 caixes de pomes i 221 caixes de 
peres. A cada caixa hi ha 240 Kg de fruita. Ve un camió i s’ emporta 
2/5 de les peres. Al cap d’uns dies ve un pagès i s’ emporta  1/3 de 
les peres que quedaven. Les restants es posen en bosses de 2 kg. 
Quantes bosses farem servir ? 
 
 
 
 
 
 
 
2.- Tenim un camp rectangular de 124m de llarg i 86 d’ ample. Hi 
volem tancar 34 cavalls. El cerquem amb dues voltes de filferro. 
Cada metre de filferro ens costa  1’45€ i la bateria ens costa 
67’82€.Quant ens ha costat tot ? 
 
 
 
 
 
 
3.-Comprem un cotxe per 6.500€ , però ens cal pagar també un  
IVA del 16% .El pintem per 660€ .Al cap d’un any el volem vendre i 
guanyar-hi el 12% del total que ens va costar, per quant l’ haurem 
de vendre ? 
 
 
 
 
 
 
4.-Escriu un exercici que es pugui resoldre amb aquestes 
operacions: 
2345-129=1216  
12x 5= 60 
1216-60=1156 
1156:2 =578 


